Teorema de Pitagores Divisio auria d’'un segment Triangles en posicio de Thales Poligons regulars
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B D . Una P.G. és una successié de numeros reals on cada terme s’obté a partir de I'anterior
B multiplicant-lo per una quantitat constant anomenada rad(r)
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Univariant Bivariant
Moda(Mo): Valor de la variable de major freqiiencia Covarianga: 0y, = LE=B)-(9-9) fy =
n
Mediana(Me): Valor que ocupa el lloc mig de la distribucié Coeficient de correlacié: r=——
Mitjana aritmética: X = 2xifi Recta de regressio de y sobre x:
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Desviacio Tipica: o, = +.0% Les dues rectes de Uangle que Uangle que
regressio es tallen en el formen les formen les
- N (4 _ ) )
Coeficient de Variacié: CV == punt (X, V) rectes és rectes és
* quasi 0° quasi 90°




